

# 世界那么大,他想去看看



“有人对我说,你26岁了,你到现在有什么?我挺起胸脯说,我至少疯狂过。”靳晓军说,“有人说旅行是件不容易的事。有时间的时候没钱,有钱的时候没时间,有钱又有时间的时候没心情,有钱、有时间、又有心情的时候又不一定有勇气。其实,当你决定出发的时候,最困难的那部分就已经完成。”新郑市辛店镇人靳晓军,2012年~2014年已完成了两次骑行。12月7日,记者在电脑维修店里见到了靳晓军。  
新郑播报 李显文

## 不甘被约束 辞职骑车回家

中专毕业后,靳晓军南下深圳,进了一家电子厂。但工作了几年之后,靳晓军不甘被工作和生活所约束,最终在2012年辞掉工作,一个人骑车回到了新郑。一路上都是南下的骑友,而只有靳晓军是北上。从2012年10月23日7时15分到11月16日16时50分,历经441小时40分,骑行16天,一步一轮印地路过38个市和县,132个镇,靳晓军终于完成了第一次骑行。

## 两年后再出发 骑车去拉萨

说到骑车去拉萨,靳晓军说:“在天涯网上,看到过许多网友骑行的经历,影响了自己,也想出去玩一把。”

为了这次西藏之旅,靳晓

东花了很多心思。2013年11月,他就开始着手制订骑行路线、网上发布信息征集骑友。靳晓军还专门买了一台单反相机,连操作键都不会的他详读了几十页使用说明,几乎成了半个摄影师。2014年4月10日,在“炎黄二帝”的雕像下,靳晓军和骑友踏上了从新郑去西藏的路。

## 美在眼里 感动在心里

60天的旅行,5000公里路程、6个省的穿越,2014年6月5日,靳晓军终于到达了“梦一样的地方”——西藏布达拉宫。谈起西藏之行,靳晓军总有说不完的美景和故事:“拉萨的美在路上,坐车去不一定能看得到大自然那种纯天然的美景。有些地方的景色很漂亮,第一

眼看上去不像是真的。”

靳晓军说,在骑行的路上,尽管遇到过江湖险恶、天灾人祸,但留在心里最深处的还是美和感动。一是骑友的陪伴,一路上两人相扶相持,也曾想过放弃,但最终两个人相互鼓励,坚持了下来;二是路途中偶遇一位腿有残疾的骑友,从南京骑到昆明,受到了很大的鼓舞;三是在湖北宜宾的时候,又饿又渴又冷又累且浑身是泥的两个人来到一家餐馆时,老板马上给他们端来了饭菜,这些让靳晓军很感动。

当记者问他接下来有没有骑行的打算时,靳晓军说:“玩够了,接下来要好好工作。等到退休的时候,再约上认识的骑友一起去没有去过的地方玩一把大的。”

## 来一场说走就走的骑行吧!

年轻人总有一颗不拘的心,时不时都想着来一场说走就走的旅行。新郑的白玉龙就是这群年轻人中的一个。近日,记者见到了这位热爱骑行的小伙儿,他黝黑的皮肤、憨厚的笑容,腼腆地向记者分享他骑行中的所见所闻。

## 旅途中苦乐并存

一个大背包、一辆单车、简单行装……9月30日中午,白玉龙从新郑出发,沿着107国道,骑行前往武汉,途经漯河市-信阳市-孝感市,于10月3日上午抵达武汉,3天骑行了500多公里,日均行驶150多公里。从信阳到孝感段的旅途很是曲折,一路上要经过很多山坡,天气炎热或者下雨,对骑行的影响都不小。白玉龙说,天热胎薄,加上路面崎岖不平,在路上他的山地车也经常爆胎,每次都是他自己修理。

白玉龙坦言,旅途中苦乐并存。他最远的一次骑行是去年五一和好友骑摩托车从新郑到连云港。一路的艰辛自不用说,但每到一处,也会遇到当地很多热心人。

## 旅行可以另眼看世界

白玉龙还告诉记者,日常体能训练是最基本的,要按时按量进行骑车、跑步锻炼,利用休息时间上网查路线、制



订详细的行程规划,并预估路途中的突发情况,记录一些注意事项,最重要的是要熟悉一些基本的修车方法,以防万一,还需要准备一些日用品和医药用品。

谈及旅行的意义,白玉龙有所思地说:“旅行是为了重整思绪,找到另眼看世界的心;旅行是为了迎接惊喜,感受生命的无限可能性,旅行也让我开阔了视野与心胸。”

当记者问及他下一步旅行计划时,白玉龙说,他喜欢用车轮碾过没去过的地方,下一步计划应该是骑自行车到三亚。

新郑播报 邓春丽

# 魅力新郑 共鉴精品地产

新郑是一座有着悠久历史的古城,从8000年前的裴李岗文化到今天,无愧为“中华第一古都”;新郑是一座底蕴丰厚的文化名城,政治家子产、军事家韩非等光耀史册;新郑又是一座现代气息浓厚的创新新城,位置优越,城市建设发展迅速。

**您想在新郑安个舒适的家吗?  
您想了解新郑房子的详情吗?  
您想参与新郑房产的评论吗?**

由郑州晚报·新郑播报主办的2016新郑房地产十大最具品牌价值企业、十大最具品牌价值楼盘评选活动将全面开启,主办方将开通移动页面、固定电话投票等多种有奖投票方式,让消费者参与活动,表达对新郑房地产业品牌的期待。

即日起至2016年1月底,企业(楼盘)可报名参选并接受主办方的初选、审核(参选要求:参选企业须是总部设在郑州辖区内工商部门注册的合法企业及子公司,诚实可靠,依法经营,具备相应的营业执照和资质证书,无重大安全事故和群众投诉。楼盘评选范围为郑州辖区内开工在建或已建楼盘,已建楼盘在当地建设部门有备案,在建楼盘须五证齐全。)

2月初至3月底将启动投票评选阶段。届时,广大市民可通过微信移动端(微信号:xinzhengnews)以及主办方公布的固定电话投票等多个渠道,全面参与到品牌评选当中。投票同时,还将有机会获得主办方设立的各种大奖。除了大众评选,还设有专家评审:邀请全国房地产业界专家、新郑市建设、规划、园林景观设计等方面的专业人士进行综合评审。

评选结束,主办方将对综合评定结果进行权威发布,表彰获奖企业、楼盘,同时,通过新郑播报全媒体平台,对获奖企业和楼盘进行广泛宣传报道。

企业(房产)参选电话:0371-85958000